
NOUTĂȚI
 

 TE INVITĂM SĂ DESCOPERI ACTIVITATEA DN AGRAR
DIN 2022!

 
Ce a însemnat anul 2022 pentru DN AGRAR?

 

Anul 2022 a însemnat pentru DN AGRAR listarea la Bursa de Valori București, în

piața AeRO, consolidarea activității grupului și noi investiții.


Este anul în care am făcut cele mai mari progrese în sensul poziţionării ca LIDER
de piaţă în producția de lapte de vacă, în paralel cu o bună gestiune a afacerilor, și

continuarea programului de investiţii.


În prezent avem peste 10.000 de capete de vaci de lapte și tineret bovin și o
suprafață de peste 7.000 de ha de teren agricol.


În 2022 am devenit cel mai mare producător de lapte de vacă din România, în

urma a două fuziuni și achiziții pe orizontală, cu o creștere de peste 50% a
activelor totale, investiții susținute atât de finanțarea prin bursă, cât și prin finanțare

bancară. 


Deținem un portofoliu de 15 societăți, dintre care 4 sunt ferme. Activitatea
principală a acestora o reprezintă, atât creşterea bovinelor de lapte (ferma

Prodlact), cât şi producţia de lapte de vacă (fermele Cut, Lacto Agrar şi Apold).


În primele 9 luni ale anului 2002, DN AGRAR GROUP SA și-a triplat cifra de
afaceri, comparativ cu perioada similară din 2021.

Producția zilnică de lapte a ajuns la aproximativ 140.000 litri, iar cea anuală este

de aproape 50 de milioane de litri. 

 FERME & LIVRĂRI LAPTE


 

 
Ferma APOLD

În acest an, am
realizat investiții
semnificative pentru
ferma Apold.

Investițiile au constat atât în construcția unei noi săli de muls, la standarde
internaționale, proiect finalizat în luna iunie și finanțat printr-un împrumut bancar,
precum și pentru renovarea sălii de muls curente, a cărei valoare de renovare s-a
ridicat la suma de 100.000 euro și a fost finanțată integral prin surse proprii, inclusiv
construcția și punerea în funcțiune.
Începând cu luna octombrie, ambele săli de muls au devenit operaționale, iar prin
achiziția a 400 de vaci, rasa Holstein, din Germania, ferma Apold a înregistrat o
creștere a capacității cu 40%.
De asemenea, așa cum a fost prevăzut și în proiectul de investiţii pentru ferma
Apold, am finalizat construirea de adăposturi pentru animale, precum şi o hală
suplimentară de stocare a furajelor.

Ferma LACTO AGRAR

Am demarat în luna septembrie,
proiectul pentru construirea unui
nou bazin pentru gunoiul de grajd.


Suntem deja la faza de pregătire a
terenului pe care vom contrui
bazinul și previzionăm că vom
finaliza construcția până la
începutul anului 2023.

Cantitatea de lapte livrată

La nivelul fermelor DN AGRAR, creșterea a fost de peste 9%, comparativ cu

aceeași perioadă a anului trecut, astfel preconizăm că ritmul livrărilor de lapte se va

păstra ridicat în perioada următoare, în special pentru anul următor.

Pentru luna noiembrie 2022, am păstrat ritmul de creștere a cantității de lapte livrat,
comparativ cu luna octombrie a.c.

 ACTIVITATEA ÎN PIAȚA DE CAPITAL ÎN 2022


Compania DN AGRAR a fost
listată la Bursa de Valori București,
pe piața AeRO, în februarie 2022,
după încheierea cu succes a
plasamentului privat de acțiuni din
iulie 2021, prin care a atras până la
24,8 milioane lei de la investitori. 

Acțiunile DN AGRAR au intrat la tranzacţionare în indicele BETAeRO al celor mai
tranzacţionate companii din SISTEMUL MULTILATERAL DE TRANZACŢIONARE
SMT, începând cu data de 19 septembrie, cu o pondere de 3,69% în coşul indicelui,
la preţul de referinţă al acţiunii de 0,7000 lei şi un free-float de 0,3. Pentru ca o
companie să fie inclusă în coşul indicelui BETAeRO este nevoie ca la momentul
analizei, să înregistreze un coeficient de lichiditate de cel puţin 0,5% (50 bps) şi
capitalizarea free-float de minim 5 milioane lei.
Compania DN AGRAR s-a numărat printre companiile cu cea mai mare creștere a
cifrei de afaceri în primele 9 luni, conform analizei ZF, compania și-a triplat
veniturile față de perioada similară a anului trecut.

Evoluția prețului acțiunilor DN AGRAR Group, de la data de 2 februarie 2022, dată
la care compania a fost listată în piața AeRO a Bursei de Valori București, și până în
prezent și a indicelui BETAeRO.


 
 
MESAJ DE SĂRBĂTORI

 

 
“A fost un an special pentru DN AGRAR
și vă mulțumim că ați fost alături de noi.
 
Vă transmitem gânduri de prețuire,
sănătate și prosperitate!
 
Sărbători de iarnă cu bucurie și un An
Nou cu realizări depline!”
 
 
Echipa DN AGRAR

NOUTĂȚI INVESTITORI

5  Decembrie 2022

Peter de Boer, membru CA și IR Manager
a discutat la ZF despre planurile de viitor
ale DN AGRAR, care includ majorarea
capacităţii alimentare din cadrul fermei
Apold şi, pe termen lung, proiectul Straja.
 
Mai multe detalii AICI.

24  Noiembrie 2022

DN AGRAR a organizat teleconferința de
prezentare a rezultatelor financiare
aferente T3 2022. 
 
Înregistrarea teleconferinței este disponibilă
AICI.

17  Noiembrie 2022

DN AGRAR a fost premiat în cadrul Galei
ARIR 2022, unde a obținut locul 2 la
categoria Best Company in IR (votul
publicului, piața AeRO).
 
Mai multe detalii AICI.

Despre DN AGRAR Group
 

DN AGRAR este cea mai mare fermă
zootehnică cu producție de lapte de vacă din
România. Grupul are aproximativ 7.000
hectare de teren în proprietate și în arendă și
peste 10.000 de capete, vaci de lapte și
tineret bovin. Compania activează în centrul
Transilvaniei, în județele Alba, Sibiu și
Hunedoara.

 
DN AGRAR  a fost înființată în 2008 de Jan
Gijsbertus de Boer și este listată la Bursa de
Valori București din februarie 2022, în piața
AeRO. Acțiunile au intrat la tranzacționare în
indicele BETAeRO al celor mai
tranzacționate companii din SISTEMUL
MULTILATERAL DE TRANZACȚIONARE
SMT, din 19 septembrie 2022.

Principalele domenii de activitate ale
companiei sunt zootehnie, producție agricolă
vegetală, prestări servicii în agricultură,
logistică, transport, turism și servicii de
consultanță pentru afaceri și management.

CONTACT RELAȚIA CU INVESTITORII
 

Peter DE BOER, BoD Member & Investor Relations Manager

 [email protected] , +40 258 818114

DN-Agrar Group Romania, Piața Iuliu Maniu 1, Alba Iulia, Alba 510094, Romania
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